



Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

РІШЕННЯ

про призначення органу з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам відповідного технічного регламенту

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України засвідчує, що товариство з обмеженою відповідальністю "Випробувально-сертифікаційний центр "ПІВДЕНТЕСТ" (вул. Європейська, 7а, оф. 14, м. Дніпро, 49000) наказом від 13 жовтня 2017 р. № 1497 призначено органом з оцінки відповідності на здійснення оцінки відповідності вимогам Технічного регламенту будівельних виробів, будівель і споруд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.12.2006 № 1764, і йому присвоєно ідентифікаційний номер UA.TR.076.

Сфера призначення на 3 арк. наведена в додатку до цього рішення та є його невід'ємною частиною.

Перший віце-прем'єр-міністр
України – Міністр

С. І. Кубів

"13" жовтня 2017р.

Додаток
до рішення про призначення органу з
оцінки відповідності

СФЕРА ПРИЗНАЧЕННЯ

вимогам Технічного регламенту будівельних виробів, будівель і споруд,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 20 грудня 2006 р. № 1764
(далі – Технічний регламент)

товариства з обмеженою відповідальністю «Випробувально-сертифікаційний
центр «ПІВДЕНТЕСТ»

Порядковий номер	Види продукції із зазначенням категорій та/або груп продукції (якщо вони визначені в технічному регламенті) чи інших деталізованих визначень продукції	Процедури оцінки відповідності з посиланням на положення технічного регламенту чи додатки до нього, в яких визначені ці процедури	Додаткові відомості про сферу призначення, якщо це вимагається технічним регламентом
1	2	3	4
1	Будівельні конструкції: - металеві конструкції; - дерев'яні конструкції; - бетонні та залізобетонні конструкції; - зовнішні конструкції; - інші будівельні конструкції; - двері та вікна	Модуль А (внутрішній контроль виробництва) з випробуванням призначеним органом з оцінки відповідності виробу певного типу), визначений підпунктом 1 пункту 21 технічного регламенту, що відповідає модулю А1 (внутрішній контроль виробництва з проведенням випробувань продукції під наглядом), затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 13.01.2016 № 95 «Про затвердження модулів оцінки відповідності,	
2	Будівельні матеріали : - цемент, гіпс, вапно, будівельні розчини; - мінеральні матеріали та вироби; - керамічна плитка; - теракотові вироби для будівництва; - бетон і вироби з бетону; - вироби з цементу, армованого волокном;		

Директор департаменту технічного
регулювання Міністерства економічного
розвитку і торгівлі України



Л. М. Віткін

	<ul style="list-style-type: none"> - сполучні речовини, ущільнювальні матеріали; - тепло – та звукоізоляційні матеріали; - будівельна арматура; - санітарно-технічне устаткування; - інші будівельні матеріали 	які використовуються для розроблення процедур оцінки відповідності, та правил використання модулів оцінки відповідності» (далі – Постанова);	
3	<p>Комплектуючі інженерних мереж (крім обладнання, машин та устаткування):</p> <ul style="list-style-type: none"> - систем зовнішнього та внутрішнього водопостачання; - зовнішніх каналізаційних систем; - внутрішніх дренажних систем; - систем опалювання; - систем вентилявання та кондиціювання повітря; - систем газопостачання 	<p>модуль D (забезпечення якості виробництва), визначений підпунктом 2 пункту 21 технічного регламенту, що відповідає модулю D1 (забезпечення якості виробничого процесу), затвердженому Постановою;</p> <p>модуль B (перевірка виробу певного типу) з випробуванням призначеним органом з оцінки відповідності виробу певного типу, визначений пунктом 22 технічного регламенту, що відповідає модулю B (експертиза типу), затвердженому Постановою;</p> <p>модуль D (забезпечення належної якості виробництва), визначений пунктом 22 технічного регламенту, що відповідає модулю D (відповідність типові на основі забезпечення</p>	

Директор департаменту технічного регулювання Міністерства економічного розвитку і торгівлі України



Л. М. Віткін

		якості виробничого процесу), затвердженому Постановою; модуль F (перевірка продукції), визначений пунктом 22 технічного регламенту, що відповідає модулю F (відповідність типові на основі перевірки продукції), затвердженому Постановою.	
--	--	--	--

**Директор департаменту технічного
регулювання Міністерства економічного
розвитку і торгівлі України**



Л. М. Віткін